
 

 

 

INFORMÁCIE K SÚŤAŽI MSR:  

 

 

  CRB, CU, HU, OL, Kadeti, Seniori a Veteráni 
 

 SOBOTA DOPOLUDNIA ČERVENÁ TRAŤ 

SOBOTA POPOLUDNIE ŽLTÁ TRAŤ 

NEDEĽA BIELA TRAŤ 

 

PBHB A TRLB Kadeti, Seniori, Veteráni a VŠETKY Deti 
 

 SOBOTA DOPOLUDNIA ŽLTÁ TRAŤ 

SOBOTA POPOLUDNIE BIELA TRAŤ 

NEDEĽA ČERVENÁ TRAŤ 

 

 

BB A TRRB Kadeti, Seniori a Veteráni 
 

 SOBOTA DOPOLUDNIA BIELA TRAŤ 

SOBOTA POPOLUDNIE ČERVENÁ TRAŤ 

NEDEĽA ŽLTÁ TRAŤ 

 

 

 

 

Bodovanie, vzdialenosti:  

 BODY  11-10- 8- 5- 0.,   BODY DIGITÁLNE TREBA ODOVZDAŤ. 

 OD ČERVENÉHO -45m   KOLÍKA  STRIEĽAJÚ:                                                                   

SENIOR A VETERÁNI  CRB, CU, HU, OL, CB.  

-    OD MODRÉHO  -27m KOLÍKA STRIEĽAJÚ : VŠETCI KADETI,                                 

SENIORI A VETERÁNI BB, TRRB, TRLB, PBHB.   

     -    OD BIELÉHO  -18m KOLÍKA STRIEĽAJÚ : VŠETCI DETI DO 12,99r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POKYNY:  

 

 NA  TROCH TRATIACH MÁME 20 STANOVÍŠŤ 3D CIEĽOV V 

JEDNOM KOLE NA 1 ŠÍP  STRIEĽA SA PO DVOCH NARAZ. 

 OD JEDNÉHO STANOVIŠTIA K DRUHÉMU SA POHYBUJETE VŽDY 

OD ČERVENÉHO KOLÍKA! VÝNIMKA JE KEĎ PRI CIELI BUDETE 

VIDIEŤ SMEROVÚ ŤABUĽU, KADIAĽ DALEJ. 

 ŠÍPY MôŽETE HĽADAŤ, LEN KÝM VÁS DOBEHNE DAĽŠIA SKUPINA 

! 

 

 K BEZPEČNOSTI : TRAŤ JE cca 1,5km CIELE NIE SÚ DALEKO OD 

SEBA.  DBAJTE NA BEZPEČNOST  A VŠÍMAJTE SI AJ OSTATNÝCH 

OKOLO SEBA  PRIPADNE NEOČAKÁVANYCH NÁVŠTEVNÍKOV ! 

LUK NAPINAJTE LEN SMEROM NA CIEĽ. Organizačne k tratiam:. 
  

Na A ČERVENÚ trať vychádzate po ceste a potom sa rozdelíte na 1-10 a 11-20 (budete mať 

sprievodcov), ALE skupiny 2 a 4 vyvedie rozhodca! Naspäť sa budete vracať cez stanovište číslo 1 

sediaci vlk (to kvôli bezpečnosti , lebo na trati B ešte môžu strieľať. 

 

Na B ŽLTÚ trať vychádzate po ceste a potom sa rozdelíte na 1-10 a 11-20 (budete mať 

sprievodcov), ALE skupiny 6 a 8 vyvedie rozhodca! Naspäť sa budete vracať po ceste! 

 

Na C BIELU  trať vychádzate po ceste potom zídete dole kopcom, vyjdete na kopček a potom sa 

rozdelíte na 1-10 a 11-20 (budete mať sprievodcov), ALE skupiny 2 a 5 vyvedie rozhodca! Naspäť 

sa budete vracať po tej istej ceste ako ste vyšli ! Táto trať je najďalej, na stanovište č. 12. trvá cca 

20min. (mne na 1-ku 11min. a k 12-ke ešte 6min. 

 

Aj keď možno poznáte trate neskracujte cestu, nemusíte vidieť skupiny ktoré ešte strieľajú a 

vyrušíte ich ako nás minule na Kráľovej a potom skoro všetci dali NULU ! 

 

Bodovačky z prvej trate by ste mohli nechať na registrácií, lebo budú vylosovaný traja súťažiaci, 

ktorý z tomboly si budú môcť vybrať ľubovolne darček Tombola sa ťahá v sobotu po odovzdaní 

všetkých výsledkov. 

 

V každej skupine potrebujeme aspoň jedného s mobilnou aplikáciou. 

 

V sobotu pri odovzdaní výsledkov ak môžete dajte nám vedieť, váš posledný cieľ by bol 

NEVHODNÝ na NEDEĽU. 

 

V nedeľu finále začínajú hneď odovzdaní výsledkov PBHB a TRLB muži až potom by ste mali ísť 

na obed. Ostatné skupiny určime v túto stredu keď budeme mať aj presné skupiny.  Ako posledný 

budú strieľať CU a HU muži, potom pôjdu skupiny. 


